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3amanusa

3ananue 7 Ne 7247
Ha pucyrke nzobpaxen rpapux pynkmun y = f(x),
onpejeneHHol Ha uHTepBaie (—7;6).

HaiiauTe Koau4ecTBO TOYEK, B KOTOPBIX KacaTeldbHas K rpaduKy (yHKIUH apauielibHa MPsIMOi
y = —20.

5

Pemenne.
D70 3a7aHKe eié He PenieHo, TPUBOIUM pellicHHEe MPOTOTUNA.

Ha pucynke nzobpaxeH rpapuk GyHKIuu y = fX), VA
onpesenieHHol Ha untepBaie (—5; 5). Haiinure konuuecTBo TOYEK,
B KOTOPBIX KacaTelbHas K rpaduKky GyHKIUH MapaienbHa
MpsIMOM y = 6 WK COBMAIAET C HEM. i
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[ockonbky KacaTenbHas MapajuleNbHa MPSIMO y = 6 nin -5 O\1 5
COBITQ/IAET C HEH, uX yrioBble KodpduinenTs! paBHbl 0. YTI0BOi
K03((HUIMEHT KacaTeIbHOM paBeH 3HAYCHUIO TIPOU3BOIHON B
TOYKE KacaHHs. Y JaHHOW (YHKIMH IPOU3BOIHAS paBHA HYIIIO
TOJIBKO B TOUKaX SKcTpemyMa ¢yHkuuu. Ha 3ajannoM uHTEpBaie
(GyHKIUSA UMeeT 2 MaKCUMyMa B 2 MUHEUMYyMa, UTOro 4 skcTpeMyma. Takum o0pa3om, KacaTenbHas K
rpaduky QyHKIMH MapaienbHa NpsMoil y = 6 uiin coBnaaaeT ¢ Heil B 4 TOUKax.

OrtBer: 4.
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